
 
 
                        3. maj 2023 
 

REFERAT 
 

fra generalforsamlingen i Nødebo Bridgeklub torsdag den 27. april 2023 kl. 18.00. 
 
20 medlemmer var mødt. 
 
1.  Valg af dirigent 

Poul Rudbeck blev valgt som dirigent. Han indledte med at konstatere, at generalforsamlingen 
var lovligt indvarslet. - Ulla Bykær tager sig af referatet. 

 
2. Formandens beretning 
 Formanden aflagde følgende beretning for sæsonen 2022/2023: 
 
 "Klubben er nu 28 gammel. 

Vi har haft et helt normalt år. 
Vi har i denne sæson haft 29 spilleaftener med den i dag, og vi har spillet 8 forskellige 
turneringer, som vores turneringsleder har haft meget arbejde med at planlægge – tak for det.  
Klubben startede med 26 medlemmer og har i øjeblikket kun 24 medlemmer – klubben har haft 
en afgang på 2 medlemmer.  
Så det har været et puslespil at få til at gå op, da vi kun kan spille 24 hver gang. Så vi takker 
medlemmerne for hjælpen og det fine fremmøde i sæsonen trods besværlighederne.  Samtidig vil 
vi også takke substitutterne for deres store hjælp i sæsonens løb. 
Klubben starter igen efter sommerferien torsdag den 7. september. Torsdag den 14. december 
afholdes juleafslutningen. Der startes op igen efter jul torsdag den 4. januar 2024, og 
sæsonafslutningen er torsdag 25. april 2024. 
Bestyrelsen har diskuteret medlemssituationen og ønsker stadig, at klubben skal have flere 
medlemmer. Vi har nu fået spilleplancher, så klubben kan fortsætte med 20 medlemmer. Det 
betyder, at klubbens økonomi ikke er så god. Vi har drøftet forskellige modeller til at skabe 
balance i klubbens årsbudget. Det kræver ændringer i kontingentbetaling og vore 2 årlige 
festarrangementer. Kassereren vil under pkt. 4 fremlægge de foreslåede ændringer 
Hen over sommeren vil vi stadig forsøge med medlemmernes hjælp at få flere medlemmer. Inden 
den kommende sæsonstart i september vil bestyrelsen give medlemmerne en orientering om det 
videre forløb. 
 
Håber at se alle i den nye sæson. Hvis der er nogen, der ikke ønsker at spille efter sommerferien, 
bedes I give besked senest 1. august. 
 
Tak for en god sæson." 
 
Beretningen blev godkendt. 

 
3. Aflæggelse og godkendelse af årsregnskab og godkendelse af kontingent. 

Regnskabet for 2022 blev gennemgået af Ib Østlund og efterfølgende godkendt. Regnskabet 
udviser et underskud på 8.389 kr. og en formue på 8.761 kr.  



På baggrund af klubbens økonomiske situation og usikre fremtid foreslår bestyrelsen, at 
kontingentet sættes op til 400 kr. pr. medlem fra næste sæson. Kontingent på 400 kr. fra næste 
sæson blev godkendt. 
Der er dog allerede forhandlet en forbedring af lejeudgifter hjem, således at udgiften ved leje af 
lokalet ved såvel jule- som sæsonafslutning bliver væsentligt nedsat. Men først når vi kender 
klubbens medlemstal pr. 1. september, kan et budget udarbejdes. Men det vil I høre nærmere om. 
 

4. Indkomne forslag 
Ingen forslag er modtaget.  

 
5. Valg af formand.  
 Søren Kuskner blev valgt som formand. 
. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer.  

På valg var Birger Brandis og Ib Østlund. 
 
Begge blev genvalgt for to år. 
 

7. Valg af suppleant 
Grethe Mønster blev valgt. 
 

8. Valg af revisor. 
Poul Bønsøe blev genvalgt. 
. 

9. Valg af revisorsuppleant  
Hans Kloch blev valgt. 

 
10.  Eventuelt 

Birger Brandis orienterede om, at familiemedlemmer havde sponsoreret vinpræmier og iøvrigt 
givet gode tilbud på aftenens vin  (henviste til de opsatte plancher med henvisning til 
hjemmeside), hvilket havde hjulpet godt på arrangementets økonomi. 
 
Hans Kloch takkede turneringslederen for det store arbejde med turneringerne i sæsonen. Alt gik 
som det skulle - Birger, tak skal du have. 
Til sidst takkede Hans Kloch bestyrelsen for arbejdet i denne sæson. 
 
Poul Bønsøe takkede ligeledes bestyrelsen for det store arbejde. 
 
Hans Kloch takkede dirigenten for den gode ledelse af generalforsamlingen. 
 
 

 Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 
 
 ----- 
 Afslutningsvis takkede Søren Kuskner for valget til formand og takkede den afgående formand,  

Hans Kloch, for det store arbejde i Nødebo Bridgeklub i mange, mange år (2015-2023). Takken 
vil blive udmøntet på første spilleaften til september. 

- - - - - 
 
Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig således: 



Søren Kuskner, valgt formand 
Birger Brandis, turneringsleder 
Ib Østlund, kasserer 
Ulla Bykær, sekretær 
Ulla Kuskner, medlem 
Grethe Mønster, suppleant. 
- - - - - 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referatet er godkendt af bestyrelsen og dirigenten via e-mail - og vil blive underskrevet af 
bestyrelsen på førstkommende bestyrelsesmøde. 
 
 
 
_____________________   ______________________ 
Hans Kloch    Birger Brandis 
 
 
 
_____________________   _______________________ 
Ib Østlund    Ulla Kuskner 
 
 
 
_____________________ 
Ulla Bykær 
 


